
4 -@knnÇH
srRvrço rúmICG FEDEBÀL
coxsrllro FEDETAL or r*RlrÁcre
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arA DA nÉcrma TERCETRÂ nnuvrao pr.nNÁxm. onorNÁnra Do coNsrl,rro
REcToNAL nr rnnuÁcrA Do EsrÁrlo rlg sERGrpE - cR['/sE, ITTNERANTE,
REÂLIZADA NO DIA DEZE§SEIS DE NOYEMBRO DE DOIS MIL E \4NTE E UM NO
auorrónro rlA FÀcuLDÁrlE DE ÀRACAJU.
A plenrária iniciou-se as dçzoito horas e trinta e cinco minutos do dia dezesseis de novembro de dois mil
e vinte e um no auditório da Universidade FACA& situado na rua Oscár Valois Galvão, 355 - bairro
Grageru, Aracaju, SE. Participaram da reunião os Diretor do CRF/SE: Dr. Marcos Cardoso Rios -
Presidente e Vice-Presidente, Dra. Elisdete Maria §antos de Jesus - secretária geral; Dra, Larissa
Feitosa Carvalho - diretora tesoureira os conselheiros regionais efetivos: a Dra. Alexsandra Sousa
Gonnes, a Dra. Clara Raissa de f,'rança Rocha e Lopes, o Dr. Fábio Jorge Ramalho de Âmorim, o

I)r, Francisco de Assis de Aragão Feitosa, Dra. Francilene Amaral da Silva, Dra. Rosa de Lourdes
F*ria M;ariz, a Dra. Quênnia Garci* Moreno Resende e a Ilra. Vanilda Oliveira Àguiar. Entre os

Conselheiros Regionais suplentes estayam: Dra. §imony da Mota §oares e Dr, Lysandro Pinto
Borges" Dr. Marcos Rios, cumprimenta a todos e declara aberta a l3a sessão plenária ordinária do ano

de 2A21. Solicitando a todos em posição de respeito, fazer um minuto de silêncio em homenagem ao Dr.
Faulo Francisco Santana Vasconcelos ex-presidente do CRFISE e um defensor dos direitos dos
farmacêuticos, falecido no último dia 05i1U2A21. Em seguida, mantendo-nos om posição de respeito,
ouviremos o hino do farmacêutico. Dr. Marcos Rios ern sua fala registra a participação dos seúores e

senhoras: "Prof. Diego José Soares da Rocha Araújo - Gerente da Unidade; Prof. Dr. Rafael dos Reis
Barreto de Oliveira Coordenador do Curso de Farmácia da Faculdade de Aracaju, em nome do qual
estendemos votos de estimas a todos os demais professores presentes no svento; Dra. Miriam
Evangelista, farmacêutica Êgressa da FACAR, em nome da qual, agradeço a todos os farmacêuticos
presentes ou que nos assistirão em nossas redes sociais. Ào estudânte do curso de Farmácia da FACAR,
Daniel Árgolo, em nôme do qual estendemos nossos votos de estimas a todo os demais alunos presentes
no evento. Dra. Angela Maria da Silva" médica, que hoje, nesta plenaria receberá homenagem, na forma
de moçâo de aplausos. Desejo que seja muito bem-vinda e já antecipo meus agradecimeÍrtos peio apoio
a assistência farmacêutica em nosso estado. A presença da Dra. Maria de Fátima Cardoso Aragão,
conselheira federal representando o estado de Sergipe, a Dra. Patrícia Melo Assessora Jurídica
CRF/SE, Gustavo Carvalhal administrador do CRF/§E, Cosmira Alves assessora de Diretoria do
CRF/SE, Raquel ALneida assessora de comunicação do CRF/SE. Agradecemos ainda a todos que estão
nos assistindo ou nos assistirão em nossas redes sociais." Dando sequência as plenarias itinerantes, hoje,
visitamos a Faculdade de Aracaju. Antç os agradecimentos já prestados, o ÇRF/SE mais uma vez
manifesta que o projeto de Plenária Itinerante nas Universidades tem o objetivo de aumentar o âsesso
dos profissionais e estudantes de Farmácia as ações do Conselho instigando o espirito crítico, ético e
polítieo. As experiências vividas aqui ainda poderão complementar c ensino-aprendizagem da
Deontologia, pois confiamos a experiência como uma importante fonte de conhecimento. Em especial,
agradeço à Faculdade de Aracaju, pois aqui estive e fui tão feliz e prospero, podendo ter sido um dos
pilares na projeção da minha passagem pelo CRF/§E. A data de hoje, também, marca meus úhimos dias
de gestor do CRFISE. Então, passa a ser um dia ainda mais especial." Dr. Marcos Rios explica para
melhor compreonsão dos presentes, que a assembleia será dividida em duas partes: no primeiro mornento
são realizadas a leitura e correçâo das atas anteriores, a leitura de informes da direüoria e dos demais
pÍesentes, apresentação e/ou deliberação dos pontos de pautas previamente estabelecidos e, apresentação
e/ou deliberação de pontos de pautas incluídos (se houver) e o item 'o que ocorreÍ'. O presidente pede
que aqueles que dasejarem usar o plenário para agradecer o pleito eleitoral, que sejam breves. No
segundo momento, serão feitas as leituras e votação dos processos administrativos fiscais, assegurando
a ampla defesa e a discordância, que será revisada com retirada de mesa do processo. O irúervalo entre
as partes sená de 5 minutos. Assim sendo, damas início a primeira parte: I - Leif,ura" aprrciaçâo e
aprovaeão da ata 4a r.euniâo plenária: O presidente pede os destaques da Ata da Décima Primeira
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Plenária Ordinária realizada no dia vinte e dois de setembro dois mil e vinte e um, na qual
soliçikdo por Dr. Rosa de Lourdes a inclusão da fala da Dra. Patrícia. Pergunta aos senhores se há

texto atende àquilo que acontecau e pergunto se há algnm comenüírio elou correção a ser
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oportunidade de se manifestar, e nada mais havendo a alterar, fica o texto aprovado a partir destas
correções solicitadas. Passaremos a traÍar da leitura de informações de interesse público e dos
farmacêuticos; seguiremos a seguinte ordem: leitura de furformações dos Diretores; leitura das
informações dos demais presentes; II - Comunicações e informes da Diretoria e do plenário: Informa
o Dr. Marcos Rios: a) O Conselho Regional de Farmárcia de Sergipe (CRF/SE) parabeniza os
farmacêuticos Adriana Gibara Guimarães e Adriano Antunes de Souza Araújo, do Departamento de
Farmácia, e Lucindo Quintans e Jullyana Quintans, que atuam no Departamento de Fisiologia. Estes
pesquisadores atuam na Universidade Federal de Sergipe (UFS) e estão entre os mais influentes do
mundo, de acordo com ranking da Universidade de Stanford (EUA). A farmacêutica Patrícia Severino
da Universidade Tiradentes é a representante dos pesquisadores Sergipanos enÍre as Universidades
particulares. Estas indicações demonstram a qualidade da ciência produzida pelos farmacêuticos em
nosso Estado. O CRF/SE parabeniza estes profissionais pela nomeação, mas também por todo trabalho
em prol da sociedade; b) Pesquisadores da Universidade Federal de Sergipe apresentaram estudo
publicado pela revista internacional Life, que demonstra que as visitas nas unidades do sistema prisional
de Sergipe durante a pandemia de Covid-19 não causaram impactos no âvanço da doença. Os resultados
indicam que nas condições avaliadas, as visitas respeitando as condições sanitárias não ampliaram o
número de casos e reforçou a importância da realização de testes em massa, do cumprimento de medidas
preventivas e de controle para salvaguardar a saúde do sistema prisional e da saúde pública. Em mais
uma ação, os farmacêuticos de Sergipe mostram a importância da ciência, motivo, pelo qual, o CRF/SE
congratula os seus pesquisadores, do qual fazparte o nosso conselheiro, Dr. Lysandro Borges, que está
à frente o farmacêutico e Coordenador da Força Tarefa Covid-19/UFS; c) Três farmacêuticos receberam
da Assembleia Legislativa de Sergipe o Título de Cidadania Sergipana. Adriano Antunes de Souza
Araújo, Lucindo José Quintans Júnior e Lysandro Pinto Borges, são farmacêuticos e professores da
Universidade Federal de Sergipe (UFS), e foram reconhecidos em face à atuação dos profissionais e
seus trabalhos em prol da ciência e sociedade. O deputado estadual Georgeo Passos foi o autor da
propositura; d) No último dia 12, tiveram fim as eleições do CRF/SE. A chapa 'Avançar Ainda Mais'
venceu as eleições do Conselho Regional de Farmácia de Sergipe (CRF/SE) para o biênio 2022 a2023,
com 52,84o/o dos votos. Os farmaçêuticos do Estado de Sergipe participaram do processo
realizado de forma online pelo site www.votafarmaceutico.org.br nesta quinta-feira, 10, por 24 horas
ininterruptamente. A Chapa 1 venceu com 642 votos contra 573 da Chapa 2. Foram registrados, ainda,
14 votos em branco e 32 nulos, num total de 1261 votantes. Em uma eleição marcada pela fake News,
onde a moeda de troca passou a ser a mentir4 falácias ou apresentação desqualificada de números,
atingindo uns tentando atingir outros, não sobrou dúvidas de que o farmacêutico sergipano tem esçolhido
o trabalho. Desejo a futura gestão do CRI/SE um pouco mais de paz para trabalhar. Que vocês
encontrem na oposição, a legitimidade, a discussão profícua e construção do consenso, sem se deixar
levar por oportunismos. O CRF/SE não pode ter personalização pois é uma instituição de muitos. O
caráter de um líder (uma gestão) que muda a história tem muitas características, passa pelo equilíbrio
entreaousadiaeahumildade,odesprendimentodopodereacapacidadedeempreender,ahabilidade
de se repensar e a disposição de ser proativo, o prazer de debater e a necessidade de ouvir. Em seu livro
"O médico da humanidade e a cura da corrupção", Augusto Cury, retratâ que uma sociedade é tanto
mais madura quanto seus líderes políticos, após exercerem seus mandatos, vão felizes para o anonimato,
deixando espaço paÍa novas lideranças. Serve para a política partidária, serve para a política de classes.
A atual gestão, cumpriu a sua missão e deseja a nova gestão do CRF/SE que assim faça. Em seguida Dr.
Marcos parabéns a todos os eleitos e informa os nomes que comporão a Nova Diretoria: como Presidente
Carlos Oliveira de Araújo, Vice-presidente - Lysandro Pinto Borges, Secretária Geral Sirnony da Mota
Soares e Diretor Tesoureiro Daniel Andrade. Para o Conselho Federal representando o estado de
Sergipe a Conselheira Federal - Maria de Fátima Cardoso Aragão e o Conselheiro Federal Suplente
Marcos Cardoso Rios. Como Conselheiros regionais: Prof. Dr. Lysandro Pinto Borges, Carlos Eduardo
Araújo de Oliveirq Rosa de Lourdes Faria Mariz, Simony da Mota Soares, Fábio Jorge Ramalho de

Valmir Paes da Costa, Francisco de Assis de Aragão Feitosa, Flár,ia Estefânia Hora e Daniel
Feito as colocações, o presidente abre o plenário aos demais membros da diretoria, e não
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havendo nenhum informe, o plenário está aberto para os demais conselheiros para seus informes e

comunicados, corn as inscrições com a secretária geral Dr, Elisdete Maria de Jesus. Com a palavra
Dra. Maria de tr'átima em sua fala: "estou muito feliz em retornar a essa casa e em nome do professor
da FACAR Rafael cumprimento todos os egressos, demais professores e alunos do curso de farmácia e

a todos. Nos dias 1l e 12 de novembro de202l, foram realizadas as eleições para os conselhos regionais
e para l3 conselheiros federais e seus suplentes dos seguintes estados: Acre, Amazonas, Amapá,Bahia,
Distrito Federal, Goiás, Maranhão, Mato Grosso do Sul, Mato Grosso, Paranâ, Roraim4 Sergipe e
Tocantins. Parabenizo a nova diretoria e conselheiros eleitos." Com a palavra Dr. Lysandro Borges
cumprimenta a todos e em sua fala: "estou aqui principalmente para agradecer a essa diretoria que

cumpriu a sua missão mostrando realmente que o farmacêutico obstinado pelo trabalho, pela profissão,
não quer se perpetuar no poder e foi exatamente isso que aconteceu. Não estamos aqui por um cabide
de emprego ou por interesses, pelo poder ou interesses financeiros, até porque não existem, somente
recebemos as diarias de viagens ou no caso em participações nas reuniões plenárias. Então, agradecer a

essa gestão pela ética, pelo profissionalismo, meu muito obrigado por tudo que fizeram pelo CRF/SE.
Faz 10 anos que estou aqui em Sergipe e vimos a evolução do CRF em pouquíssimo tempo. Jádizia
Juscelino Kubitschek: cinquenta anos em cinco. Esse grupo fez mais que vinte, trinta anos. Nosso grande

agradecimento, como vice-presidente acredito que também é a voz do presidente eleito Dr. Carlos
Eduardo, nosso agÍadecimento a essa gestão que proporcionou a nossa entrada também no conselho e

aos 676 votos a mim dispensados e estendo aos demais diretores. A campanha eleitoral não foi fácil,
com mentiras, difamações para ganhar a qualquer custo e quando a política chega nesse nível, as uflias
dão a melhor resposta e deram uma melhor resposta. A nossa gratidão por esse grupo e pelas respostas
que âs urnas deram. Surgiram comentário como: "esse cara vai ser eleito porque aparece muito na

televisão". Dou a dica para todos que quiserem aparecer também na televisão e no rádio, basta abdicar
da família, ficar dois anos sem visitá-la no Rio Grande do Sul, terminar um casamento,trabalhar 12 a
14 horas por dia, acordar 3 horas da manhã e visitar 74 municípios sergipanos, entrar em presídios
testando os presidiários, profissionais de saúde, segurança pública e realizar 140 mil exames, ai você
consegue aparecer na televisão. E mais uma vez o meu agradecimento a todos pelos votos e que

possamos fazer wa gestâo ética, profissional, mas com a certeza, colocando os 'pingos nos is' a verdade
vai prevalecer e iremos trabalhar com ética, profissionalismo em prol do farmacêutico e não para
um cargo público. Obrigado." Com a palavra Dr. Marcos Rios acrescenta que o tempo de fala é de
minutos. Com apalavra Dr. Carlos §duardo cumprimenta a todos e fala: o'agradeço a todos aqueles que
acreditaram em um projeto de um grupo. Essa eleição não foi ganha por Cadu, por Lysandro, ela foi
ganha por um grupo que estava concorrendo com as eleições e todo um grupo que nos apoiou nos
bastidores. Foi um processo extremamente difícil e afala dos colegas forarn claras. Acho que agora em
diante precisamos desse instrumento que é o plenário. Esquecer as ilusões e trabalhar em prol da
categoria. Está na hora de desçer do palanque e pensaÍ nos assuntos comuns, as divergências irão correr
e isso é muito importante, afinal tem um grupo de pessoas que peÍrsam diferente, mas que antes de
qualquer divergências prevaleça o bem comum que é a valorização dafarmácia, do farmacêutico e todos
vocês que em breve ingressarão nâ nossâ profissão. Muito obrigado a todos." Com a palavra o prof.
Diego fala: "estou aqui para agradecer a presença de vocês e pedir licença à mesa, ao Dr. Marcos Rios,
presidente e dizer que essa instituição é eternamente grata ao Dr. Marcos por ter estado conosco e fez
uma gestão brilhante, saiu e deixou o professor Rafael, coordenador a altura paÍa o cargo. Solicito aos

alunos e egressos da Faculdade de Aracaju para que aplaudam o prof. Marcos Rios, que foi um excelente
coordenador que a instituição teve e a FACAR representada aqui pela profa. Rosana, coordenadora
geral. Estendo os meus sinceros agradecimentos ao professor Marcos que deixou um legado na
instituição fazendo um trabalho belíssimo. Obrigado a todos." Dr. Marcos Rios em sua fala: 'osinto
sinceridade Diego no seu agradecimento. O que mais me traz alegria é de saber que por onde passamos

temos sempre as portas abertas. Sempre lido com essa situação, o'só faça com os outros o que gostaria
que fizessem com você mesmo", esse é um ditado que eu tento cada vez mais colocar e não me importo

os créditos. me importo com os resultados." O presidente pede aos conselheiros que tem algo para

bre a eleição, que se contenham um pouco, porque oçoÍTerá a plenária do dia 30 de novembro
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especifica de diplomação e posse e no dia cada um poderá exercer o poder de voz como exercem aqui.
Peço um pouco de celeridade em função da pauta que temos hoje. Parabenizo Diego, prof. Rafael por
ter juntado todos e fico cada vez mais feliz em ver meus alunos, agora colegas de profissão aqui, sejam
felizes." O presidente acrescenta que o local da reunião plenária de diplomação será divulgado tão logo
definido. Passa para o item de assuntos não previstos ou suscitados anteriormente, convidando aos
interessados para fazer as inscrições corn a secretária geral Dra. Elisdete Maria. III: O qqq qqqrreri
Com a palavra Dr. Fábio Ramalho cumprimenta todos e falal. "nesse momento é para agradecer, mais
uma vez a confiança no trabalho que desenvolvemos na presidência da Comissão de Educação
Permanente do CRF/SE e falar que no dia 09 de novembro do corrente ano realizamos mais um evento
e teríamos a presença da Dra. Jucélia do Hospital Universitário do departamento da ouvidoria e LGPD
e por questões de força maior, ela não pode participar, mas prontamente ela conseguiu um palestrante
do Rio Grande do Sul e pode fazer o evento com a mesma qualidade. Agradeço publicamente, mesmo
não estando presente, aos colegas do HU em agradecimento a Jucelia por ter feito tudo para que o evento
acontecesse e pelo esforço da mesma. Muito obrigado." 0 próximo ponto de pauta: IV- Homenasem
em Moção de Aplausos à Dla, Anqela_Maria da Silva: Nesse momento o Dr. Marcos Rios faz a
leitura dos predicados daDra. Angela Maria. "Em formade Moção de Aplausos" o plenário do CRF/SE,
suscitado pelos membros da Diretoria e representado nesse ato pelo seu presidente Dr. Marcos Cardoso
Rios, quem subscreve a presente moção, decide aprovar por unanimidade em sua sessão plenária

ordinária número 12 de2021, que sejam prestadas congratulações nos termos dessa moção de aplausos

a ilustríssim aDra. Ângela Maria da Silva, vazadanos seguintes teor: O CRF/SE e os seus membros vem
manifestar o reconhecimento público a Dra. Angela Maria da Silva em importância a valorização e pelo
reconhecimento da profissão farmacêutica notadamente no hospital universitário de Sergipe. A
homenagem foi uma das incentivadoras â convocação do número expressivo de far:rnacêuticos

aprovados em conçurso público, bem como vislumbrou a esses profissionais caÍgos de gestão, que

permitiram melhorar a assistência a outros profissionais e paciente. Posto isso, Dra. Ângela Maria da

Silva é digna dessa homenagem, que mesmo simples em forma de moção de aplausos reflete o
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reconhecimento e a gratidão desse plenário e dos farmacêuticos sergipanos." 0
á Dra. Angela e para os farmacêuticos propositores. Com a palavra Dr. Fábio

Presidente faculta a fala
Ramalho fala: ooÉ uma

honra estar aqui no auditório cheio com tantos farmacêuticos, futuros farmacêuticos, demais
e convidados. É com muita satisfação que nesse momento damos continuidade a essa homenagem a Dra.
Ângela Maria da Silva. Homenagem proposta pelos farmacêuticos do Hospital Universitário e aprovado
por unanimidade por este plenário. A professora Angela assurniu a gestão do Hospital Universitário ern

2005 e desde então lutou incansavelmente para mudar a realidade da nossa instituição. Em 2013, com o
contrato firmado com a EBSERH, ao qual promoveu o concurso público çorn um número expressivo de

fannacêuticos que mostra o seu reÇonhecimento e a confiança nesses profissionais pam montar a sua

equipe gestora. Convidou também diversos farmacêuticos ratificando esta confiança. A Dra. Ângela
encer.rou a sua gestão em setçmbro do202l, deixando um legado que jamais será esquecido por nós que

fazemos o Hospital Universilário e pela sociedade sergipana. A Dra. Angela conduziu com maestria a

sua gestão, com respeito ao bem público, aos colegas e principalmente aos pacientes. A sua confiança
era tão grande na sua equipe, que mesmo em momentos mais tensos, quando era inevitável a utilização
de palavras mais duras, todos entendiam que aquela fala era de fato, porque ela confiava em todos da
sua equipe e sabia que podíamos ir além, e por sua confiança gostaríamos de agradecer nesse momento.
Obrigada professora pelos ensinamentos, foi uma honra trabalhar com a senhora em nome de todos e

para ratificar esses agradecimentos a essa confiança e a tudo que foi feito aos farmacêuticos do HU pela
sociedade. Nesse momento convido a colega farmacêutica Flávia Oliveira parufazer a entrega da placa,
em nome de todos do Hospital universitrário, em homenagem a Professora Ângela." Com a palavra l)ra.
Flávia Oliveira fala: "Ratificando as palavras de Fábio Ramalho, Dra. Aagela foi uma visionaria
quando descobriu dentro de cada um de nós dos farmacêuticos do f{U, um potencial, nos fazendo crescer
como pessoa, como profissional. 0 meu amigo José Barreto, é um dos que fez parte da gestão dela e

ainda faz parte. Quero dizer em nome de toda equipe de farmacêutiços do HU. pela confiança o lições
que você nos ensinou e nos tornou melhores como pessoas e como gestora, muito obrigada."

Paulo - 13 dejulho -
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Nestç momento, o presidente Dr. Marcos convida a Dra. Ângela Maria para discursar: "Confesso que

fui pega de surpresa quando recebi uma mensagem por e-mail, dizendo que eu precisava compaÍeser ao

CRF/SE para ser homenageada. Logo no início quando abri o e-mail pensei que o pessoal não soubesse
que eu havia saído da gestão do hospital e estaria me mandando algo, porém quando abri vi que Êra umâ
homenagem. Falar da miúa emoção agora é falar de grandes amigos que eu tenho na farmácia. O
laboratório sempre foi um dos lugares preferido dentro do hospital, seja no HU ou em outro hospital. Eu
ia porque queria yeÍ os exames e sempre acabava fazendo amizades. Na hora que eu virei gestora do
hospital eu já tinha grandes amigos, eu já coúecia o perfrl de cada pessoâ. Quando fui escolhida e a
gestão mudou, eu tinhâ que selecionaÍ pessoas, e fui escolhendo dentro do perfil de cada um. Quando
alguém disse para mim que não era capaz de ser gestor, eu disse: você é sim, você ainda não descobriu
isso em você, mas voçê tem a capacidade para fazer isso. Quando eu assumi o hospital, tinha dois
farrnacêuticos, um eslá aqui que é o Benetti e o ouko saiu, o farmacêutico José Barreto. Â farmácia era
um local fonte de depósito, não tinha absolutamente nada. Quando tivemos a oporfunidade, no início da
EBSERH, de puder sugerir e colocar nomes, número de profissionais farmacêuticos mais contemplados,
e eu justificâya que o farmacêutico ele poderia estar no laboratório, na patologiq nafarmâciaem viírios
locais e que aquele núrnero poderia ser ainda insuficiente, claro que eu fui questionada por isso e não
tinha o número que eu exatamente queria, mas foi bem próximo do que solicitamos. E trabalhar com a
gestão junto com alguns farmacêuticos foi sempre um aprendizado também para mim. Quando
queríamos orgarrrizrlr a farmácia e Fábio disse que queria urna farmácia igual à que ele viu no hospital
do Rio Grande do Norte, eu disse a ele que também queria farmacêuticos iguais aos do Rio Grande do
Norte ou melhor. Então, depois que a farmácia ficou prCInta e reformadq acho que é uma das melhores
que tem na cidade, o Fábio disse que afarmâcia estava pronta, e eu perguntei se os farmacêuticos estão
prontos, porque precisamos ser top igual ao que está na estrutura física ele respondeu que 'achava que
sim, pois só o tempo lna dizer.' O Fábio moshou, temos uma ótima farmácia, ótimos profissionais e
isso me engrandece muito depois de tudo cancluído. Mas, o meu maior e melhor mérito não foi isso, o
que mais considero foi ter feito a estimulaçâo desses proÍissionais para se pós-graduarem. E hoje o
Hospital Universitiârio é a instituição onde tem maior número de pessoas graduadas stricto set*u, com
mestrado e doutorado dentro de uma instituigão. Alguns que não queriam mais, como Benetti, e fui
orientadora dele e trabalhei ele, o mesmo achava que não dava e acabou defendendo uma dissertação
fazendo uma publicação. Quero dizor que para mim essa é uma das molhores lembranças que eu
levar nessa homenagem. Na pessoa do presidente Dr. Marcos Rios, eu quero cumpÍimentar a todos e
com esse auditório lotado me enche muito de orgulho. Muitíssimo obrigada. Vocês psdem ter seüeza
que isso vai ficar bem gravado dentro do meu coração e das miúas emogões. Eu só posso dizer muito
obrigada." Ilr. Marcos Rios finaliza a primeira etapa encerrando as transmissões e agradecendo a todos
os expectadores. Pede a todos e em especial aos alunos que participem do segundo momento, que é de
desmistificar algumas ações, colooações que são feitas ao vento, sobro processo administrativo fiscal,
na qual não é um ou outro quem define o processo. Temos um plenário, é esse momonto que vocês
precisam vivenciar. Passou para a item Y - Leitura, anreeiação e yotaeão dos Prccessos Fiscais:
Todos os votos serão computados pela secretíria gerul Dra. Elisdete Maria e, em caso de não
unanimidade, o relator e conselheiros expõem suas considerações a fim de uma decisão consensual. Essa
discussão terá no máximc dez minutos. Ao final os conselheiros efe*ivos e suplentes, com direitc a voto,
indicarão se votam com o relator ou discordam. A contagem de votos confirmará a decisão colegiada.
Processos de l)efes*s Yalidada por Unanimidade PAF'S números: 20022108301611;
20022108t70914; 20022108250932: 2W42t10221032; 20A4211104144*; 2AA42t10201055;
20A221A7A21A23; 20042110260957; 20022106fi1130; 20032106070926; 200221051fi92t;
2aa22fi5070955; 20O22107121353; 20032107t31112; 20022106281008; 20022fi7061549;
2A022$7A7Ü952; Processo dc Defesa Destonstituída por unanimidade: PAF'S Rúmeros:
2AA3624349;2A0221ü6101138; ZA$2fi7211054,2A$21A77]fi04:20022108030954; P{ocessos de
Defesq .de- relatorlrevisor: Defesa Desconstituída por Unanimidade: relatorlRevisor:
20032106081525; 200221,06A71.026: Ilefest Desconstituída por maioria simples: relator/Revisor:
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20032106081549; 20032107281525; Processos retirados de mesa parâ pedido de vista:
20$2fi72üafi; 200421fi22ífiA3; 20042110211554; 20ç42110190921; 20ü22fi6fifi18;
20022108040918; Processos AD RBFERENDUM: PAF'S números: 20442110271442;
2üA42110251510; 2Aü421laZt16A7; 2üA42110210921; 200221fi15ü937; ?A022110041014;
20A22rü9A9t522; 20022109a9a95ü; 2a442110290823; 24442t14281726l. 2404211ü281711;
2A042110281653; 2A042t10281618; 20042110281603; 244421fi271726; 240421fi271711;
2004211027163A;200421102'71544. Solicitação {e ipscrisão deÍinitiva de farmacêgticos número
processos e nomes: 3A8l/2021 * Vitória Alves de Moraes (n64; 30062/2A2 - Alan Clistenes da
Paixão França {22A3);29971/2021- Iasmin de Jesus Reis (2265);29662/2021 - Arlan Cléverson da
Paixão França (2202);29465/2421 * Paulo Natan Àlves dos Santos (2a08); 28623DA21- Antonio
Carlos Batista da Silva (2163); 2916&/2A21 - Ana Luiza Àlmeida Gomes Paixão ( 1 999), 2915312021 -
Rafaela do Nascimento Castro (2192);28985DA21 - Yalmir Santana Santos (2396);29274nAX *
Mayara Gama Siqueira (2a05); 3ü702/2A21- Mariana de Oliveira Jesus (2196);30409/202T -Tatyaru
Santos Cardoso {2291);3025512021* §tella Santos Silva Nascimento (2368);30A85D021 - Elaine
Regina de Oliveira Santos (22fi); 3242912021- Carola Faria Melo Qa3$; 31939/2A21- Natielly de
Freitas Santos (2198); 3263212ü2t - Tamires Silva Santos (2290); Solicitacão de inscricão de técnico
em análises clínicas: 347A3129783nA71- Karina Matos Aragão (ü1581t); 3A259nü21- Cleverson
Porto dos Santos (372/t);2632112ü?I - Diana Cristina Santos da Silva (3771t);29§Al2ü21- Alisson
Rodrigo Bittencourt Sarúos (37llt); 2119201/2021 - Fernanda Feitosa Ferreira Alves {357/t};
29678nA21- Hélio Severino José da Silva (3781t); E nada mais a declarar, o Presidente Ilr. Marcos
Cardoso Rios, finaliza a reunião pleniária as vintç e uma horas e trinta minutos, agradece a presença de
todos e eu, Dra. Elisdete Maria Santos de Jesus - seeretária geral do CRX'/§E, lavrei a presente ata
que
um.

e aprovada será assinada por todos. Aracaju, dezesseis dç novembro de dois mil e vinte e
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